[k
v=Asen@i=A wn..]‘f— I

1A

/\ | arihdnlco
o\ simple

Una bela gelpea una pared cen la siguiente expresidn de bragecteria «(t )= 862 -5t, describia que tipe de
movimiento tiene la bala g justifique ou nespuesta.
Cpcicnes de Respuestas
@) MRUA
B) MRU
€) MRUR
D) MRUV

Reanuesta:

(benastra y suelta ba unidad que le convespanda a cada una de las variables fisica.
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%l 1= (m)
& = (Hz)
¢) f= (m/s?)
d) A= (%)

De acuerda a la siguiente ecuacidn def maonimiente axmdnico simple, detecte y selecciana el valor de la frecuencia
angulas.
Cipboss vhe Bosanten x(t) = 3 sen (12t)

@) w=0rad/s

B) w=12rad/s

c) w :%:'ad/s

D) w=3rad/s

& movimientoe Una paticula se desplaza con MAS de 20 Hz de frecuencia y 20m de amplitud. Caleula: a. el

periede; b ba pulsacidn.
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a) w=40=5 T—
B) w= 4n"“’ 'F;és

run‘

e) w= AT —?
rad | _l
D) w= 4[)’7 Fi

Respuesta:
Las wedas de un camidn wealizan 30 giros en dos minutos. Detevmina la frecuencia de
S
fF15 Hz fA0,67 Hz f=0,25 Hz

w
La posicién de un cuerpe se exprwesa mediante la siguiente expresiin X = 3 COS(§ {)

Detenmine: ba amplitud, frecuencia angular y pexiode
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Un cuenpe de 6000 grames estd unide a un sepeste hovizental de B=600N [m
Cudl es su frecuencia angulax
w= 10 radianes  w= 0,32 radianes w= 4,08 radianes

Un vesante vealiza n escilacienes en dos segundes. Caleula ba cantidad de escilaciones si
la frecuencia es igual a 53z

a= 10 oscilaciones 6= 2 oscilaciones  ¢= 0,2 oscilaciones
(astre en cada vecuadre las expresiones utilizadas para detevminar cada incdgnita
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